3aernneHV|e I'IpOVI,EI,EHHOFO MaTepuarna.

Hanps)XeHHOCTb 3JIEKTPUYECKOro noJsis B NPpOCTpaHCTBE MeXAy NJlaCTUHaMMU
NJI0OCKOro KOHAEeHcaTopa B BakyyMme pasHa 40 B/mM, pacctosHue Mmexay
naacTuHaMm paBHO 2 cM. KakoBO HanpshKkeHue Mexxay njiactTuHamMm
KOHAeHcaTopa?

3apsa Ha o6KIaAKax KOHAEeHcaTopa yBenmuuam B 2 pa3a. Kak nuamenurcs
3J1IEKTPOEMKOCTb KOHZAeHcaTopa?

DNEeKTPUUYECKUi 3apag Ha OQHOM NJ1aCTUHE KoHAaeHcaTopa +20 Kn a Ha apyrowm -20
Kn. HanpshxeHne Mexay nnactrmHamu 5*104 B. OnpeaenvuTtb 3/71IEKTPOEMKOCTb
KOHAEeHcaTopa.

Kak n"3aMeHUTCA eMKOCTb NJIOCKOro KOHAEeHcaTopa, eC/iM pacCTosiHUe MeXxay ero
nnacTMHaMMm yBesIMumMThb B 2 pa3a?

Kak namMeHMTCa HanpshkeHue Ha obkaakax 3aps)KeHHOro nJiocKoro
KOHAEHCaTopa, eC/in pacCTosiHMe Mexxay ero obknagkamm yBesimvumMTb B 2pa3a?

MN0CKMN KOHAEGHCATOP NOAKJIIOYEH K MCTOUHUKY NOCTOAAHHOIO TOKa. Kak
M3MEHMTCA 3apsa Ha obklagkax KOHAEeHcaTopa, ecnu nowaAb NJ1acTuH
YMEHbLUUTb B 2 pa3a?

Kak u3aMeHUTCAa eMKOCTb KOHAEeHCcaTopa NpyU ero 3anoJiIHeHUU AN3JIEKTPUKOM C
NPOHMLIAEMOCTbIO € = 4? KoHAeHCaTOp UCXOAHO 3apsi)XeH U OTKJTIOYEH OT
MCTOYHMKA TOKa.

Kak u3aMeHUTCA 3/1IeKTPOEeMKOCTb KOHAeHCATopa, €C/iM B NPOCTPAHCTBO MexAay
nJ1acTMHaMM BMECTO CTeKJla C € = 7 BCTaBUTb NapaPuH c € = 2?

Kakyro nnowaab A0/HXHbI MMETb MJ1aCTUHbI NJIOCKOro KOHAEeHCaTopa ANA Toro,
YTO6bI €ro 3/1IeKTPOEeMKOCTb 6bl1a paBHa 1 MK®D, ecnn MexAay rnJlaCTMUHaMMm
noMeLleH c/1Ion cnoabl TonwmuHon 0.1 MM? [inanekTpuueckas NnpoHULLAeMOCTb
cnoabl € = 7. dneKkTpuyeckas nocrosHHana pasHa €0 = 8,85* 10-12 @ /wm.

(3apaHne N29 saBnsieTcs AONOJIHUTEJIbHbIM).



